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Mer information: 
bildningsdirektör Mikael Flemmich, tfn 040 733 0264 
fornamn.efternamn@grankulla.fi 
 
Sökande har 25.10.2023 lämnat in en begäran om omprövning gällande 
tjänsteinnehavarbeslut gällande augusti månads klientavgift inom 
småbarnspedagogiken. Begäran samt tjänsteinnehavarbeslutet det gäller finns 
som bakgrundsmaterial (publiceras inte).  
 
Begäran om omprövning ska framställas inom 30 dagar från delfåendet av 
beslutet. En part anses ha fått del av beslutet sju dagar efter att brevet avsändes, 
om inte något annat visas, eller vid den tidpunkt som framgår av 
mottagningsbeviset eller som har antecknats i ett särskilt intyg om delfående av 
beslut. Vid vanlig elektronisk delgivning anses parten ha fått del av beslutet den 
tredje dagen efter att meddelandet avsändes, om inte något annat visas. 
 
Beslutet har delgetts ändringssökanden per post 26.9.2023 och 
omprövningsbegäran har inkommit 25.10.2023. Den som framställt begäran om 
omprövning är part i ärendet och omprövningsbegäran har gjorts inom den 
fastställda tidsfristen. Omprövningsbegäran tas således till prövning. 

 
Klientavgiften räknas ut som procentandel av familjens bruttoinkomster. Om 
familjen inte inom utsatt tid (15.8.2023) lämnat in inkomstutredningen eller om 
den är bristfällig, leder det till att den högsta avgiften debiteras och avgiften 
justeras fr.o.m. den första i följande månad efter att inkomstuppgifterna 
inkommit. 
 
Samtliga klientfamiljer inom småbarnspedagogiken har informerats om 
avgiftsförfarandet via den elektroniska kundtjänsten, via daghemmens 
anslagstavlor och via personligt brev hem i juni 2023.  
 
Inkomstuppgifterna för familjen ändringssökandet gäller hade inte inkommit i tid 
och trots upprepade påminnelser, fattades de ännu när avgiftsbeslutet för 
augusti månad gjordes. Klientavgiften fr.o.m. 1.8.2023 räknades enligt den högsta 
avgiften. Beslutet sändes till familjen 26.9.2023 på svenska, och efter att klienten 
bad om att beslutsspråket ändras till finska, sändes samma beslut på finska till 
familjen 19.10.2023. 
 
Inkomstuppgifterna inkom i sin helhet 10.10.2023 och ett nytt, på familjens 
meddelade inkomster baserat klientavgiftsbeslut gjordes undantagsvis från och 
med 1.9.2023. 
 
 

Bildningsdirektör Mikael Flemmich: 
 
Svenska utskottet för undervisning och småbarnspedagogik konstaterar, att 
avgiftsbeslutet för augusti månads klientavgift inom småbarnspedagogiken har 
fattats enligt rätta grunder och beslutar att beslutet hålls i kraft. 



 
Beslut: 

Svenska utskottet för undervisning och småbarnspedagogik beslutade enligt 
beslutsförslaget. 

 
 

Bakgrundsmaterial: 
Begäran om omprövning (publiceras inte) 
Beslut 202300851 om klientavgift (publiceras inte) 
 

Distribution: 
Part 
 


